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Raamattu ja rukous klo 8 (la-su klo 9)

https://us02web.zoom.us/j/5683699010, 

Salasana on 0000. Kokoukset ovat joka 

aamu. Luemme Raamattua ja rukoi-

lemme yhdessä. Olet sydämellisesti 

tervetullut mukaan! Huom! kokoukset 

ovat Suomen aikaa klo 9 (la-su klo 10)  
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Syntyi neitsyt Mariasta 

’Olen tullut uskoon neitsyt Marian kautta’. Ystävämme auton takapenkillä laukaisi 

tämän totuuden matkalla lentokentälle. Hänen koneensa lähti puolentoista tunnin 

päästä ja meillä oli kiire, että ehtisimme ajoissa kentälle. Pilke silmäkulmassa hän 

lisäsi: ’Let me explain’, ’antakaa minun selittää’. Hän varmaan huomasi tyrmistyneen 

hiljaisuuden, joka autoon laskeutui hänen lausumansa jälkeen. Ystävämme kertoi, 

että hän oli ollut syntyjään katolilainen, mutta ei kovin hurskas sellainen. Hänellä oli 

älyllisiä esteitä, kun uskonasioista oli kysymys. Nyt hän kuitenkin selitti, miten hä-

neen teki vaikutuksen se, että neitsyt Maria oli ainoa ihminen maailmassa, joka to-

della tiesi, miten Jeesus syntyi. Ystävämme uskoontulon aikoihin oli myös kaikenlais-

ta väittelyä Jeesuksen neitseestä syntymisestä niin kuin on nytkin. Maria kuitenkin 

tiesi tasan tarkkaan, miten Jeesus syntyi ja uskoi Häneen. Maria sanoi palvelijoille 

Kaanaan häissä: ’Mitä Hän teille sanoo, se tehkää’. Hän oli ristin juurella ja hän oli 

myös yläsalissa ensimmäisenä helluntaina, kun Pyhä Henki vuodatettiin. Maria oli 

Jeesuksen seuraaja. Hän ei epäillyt Jeesusta eikä Hänen jumalallista syntyperään-

sä. Tämä sai takapenkillä istuvan ystävämme vakuuttuneeksi Jeesuksen persoonas-

ta, siitä että Hän on todella Jumala, joka tuli ihmiseksi ja sovitti maailman itsensä 

kanssa, Ystävämme teki oikeat johtopäätökset ja otti Jeesuksen vastaan omana 

Vapahtajanaan ja Herranaan.  

Maria tiesi, miten Jeesus syntyi. Myös Joosef tiesi jotain: hän tiesi että Jeesus ei ollut 

hänen poikansa. Siksi hän aikoi salassa hylätä Marian. Joosef tarvitsi enkelin ilmes-

tymisen, että hän ei näin tekisi.  

Raamatun todistus Jeesuksen neitseestä syntymisestä on todella vahvalla pohjalla. 

Jumala tuli ihmiseksi. Tämä muutti koko maailman historian. Ovi Jumalan yhteyteen, 

joka syntiinlankeemuksessa oli sulkeutunut, aukesi. Jumala astui meidän luoksem-

me ja otti kantaakseen meidän syntimme ja sai aikaan pelastuksen. Jeesus on Ju-

malan Karitsa, joka pois ottaa maailman synnin.  

Kun kohtaamme tämän tosiasian, meille jää kaksi vaihtoehtoa: voimme tehdä oikeat 

johtopäätökset, niin kuin ystävämme auton takapenkillä, ja ottaa Jeesuksen vastaan 

omaan elämäämme. Silloin saamme kokea joulun evankeliumin voiman: saamme 

syntimme anteeksi, yhteyden Taivaalliseen Isäämme ja rauhan ja ilon sydämeemme 

ja ikuisen elämän kerran taivaassa. Toinen vaihtoehto on näiden asioiden kieltämi-

nen; voimme jatkaa elämäämme valheessa keksien tekosyitä, miksi uskonasioita ei 

pitäisi ottaa todesta. Silloin jäämme osattomaksi Jumalan pelastavasta armosta. 
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 Silloin joulu on vain yksi juhla juhlien joukossa, joka ei kosketa elämäämme sen 

enempää. Suosittelen ensimmäistä vaihtoehtoa: se toimii! 

Silloin meidän ei tarvitse laulaa tosi suomalaisen joululaulun tavoin: Vain hetken 

kestää elämä, ja sekin synkkää ja ikävää. Jeesuksen seurassa elämä ei ole ikävää ja 

synkkyydenkin hetkellä saamme turvata Vapahtajaan joka on aina kanssamme. Hän 

antaa lupauksensa mukaan meille tulevaisuuden ja toivon. Hän johdattaa meitä, kun 

kuljemme rukoillen. Hän on meidän tykönämme kun meillä on ahdistus. Hän on Im-

manuel: Jumala meidän kanssamme, myös sinun kanssasi!                                

Haluan toivottaa sinulle riemullista Vapahtajan syntymäjuhlaa!                                             

Outi Syrjätie 

       Tervehdys Stjärnsundista. 

Saimme olla kesällä puolitoista kk Suomessa  ja 

tavata ystäviä ja sukulaisia. Saimme keskustella 

ihmisten kanssa rompetoreilla ja jakaa arvo-

kortteja. Syksyllä olimme Outin ja Matiaksen 

kanssa seurakierroksella. Oli ilo nähdä monia 

uskossa olevia, jotka ovat säilyttäneet uskonsa 

ja luottamuksen Jeesukseen Kristukseen. Sa-

imme rakentua ja iloita yhteisestä uskostamme. 

Nyt jHs olemme lähdössä marraskuun 3. pä-

ivänä Gran Canarialle neljäksi kuukaudeksi. Kii-

tos rukouksistanne, että saisimme kohdata ihmi-

siä, jotka ovat vastaanottavaisia Jeesuksen 

armolle. Jääkäämme Herran haltuun. Maailman 

ääriin vie sanoma kallis Jeesus on syntimme 

sovittanut....Siunaten Eino jaRauha.  
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Syrjätien perheen 

terveiset Japanista 

Esiintymislavalle saimme Joanna Rantamäen vetämän ”Skaibiitto” -

lastentanssiryhmän, joka esitti viime vuoden tarttuvan hittikappaleen ”Hai Yoro-

konde”. Vaikka kappale ei ole hengellinen, sen kuvaus elämän paineista ja kaipuusta 

vapauteen sopii kristilliseen viitekehykseen. Saimme esitysvuoron juuri parhaaseen 

katseluaikaan perheitä paikalle vetäneen ilmapalloesiintyjän jälkeen, ja pastorin rouva 

Makiko sai kertoa kirkon toiminnasta ja jakaa toimintapiirien esitteitä mukavan suu-

relle väkijoukolle.  Kirkko oli myös koko lauantaipäivän auki, ja siellä oli tarjolla teetä, 

kahvia, kakkua ja keskusteluseuraa . Seinillä oli lisäksi Etegami-

kuvakorttimaalausryhmän töitä. Paikalla oli runsaasti seurakuntalaisia palvelemassa, 

ja lisäksi oli mukava huomata, miten innokkaasti korttimaalauspiiriläiset olivat 

”edustamassa” kirkkoa ja mainostamassa toimintaa, vaikka eivät kristittyjä olekaan. 

Vaikka avoimet ovet eivät tuoneet kirkkoon yleisöryntäystä, saimme paikalle kuitenkin 

muutamia uusia tutustumaan tiloihin ja toimintaan, mm. kaksi Noomin koulukaveria 

äiteineen. Tuleva kuukausi näyttänee, tuleeko toimintapiireihin uusia kasvoja. Rukoil-

laan! (Seuraavassa rukouskirjeessä kerrotaan rukousvastaus: Loppujumalanpal-

veluksen ajan kirkko oli aivan pullollaan väkeä, ja kirkon jälkeinen takoyaki-ruokailu, 

iloinen puheensorina ja 14 lapsen leikit kestivät parisen tuntia). Japanin kirkkojen 

tilanne on hyvin vaikea. Länsi-Japanin ev.lut kirkolla on 40 seurakuntaa, mutta vain 

20 alle eläkeikäistä työntekijää. Nykyisin itseään kristityksi mieltäviä on maassa enää 

0,78 %. Japanissa todella olemme tavoittamattoman kansan parissa, joka tarvitsee 

esirukousta ja työntekijöitä. Kiitos kun rukoilet Japanin kansan ja meidän pu-

olestamme!  Kia, Markus, Noomi, Lydia, Sofia ja Lukas 

Lauantaina 11.10. naapurustos-

samme vietettiin Nadan 

kaupunginosan perhejuhlaa, 

joka kokosi kojuja ja esityksiä 

alueelta. Tämä oli ensimmäinen 

kerta, kun HAT -Koben kirkko ja 

kulttuurikeskus noteerattiin alue-

ellisena toimijana, ja meitä 

pyydettiin osallistumaan.  
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Lähetyskodin uutisia                                                         

Finspångissa 3/11 2025                                                                                     

Taas on kesä vilahtanut ja kohta  innokkaat verhonvaihtajat kiipeilevät jouluver-

hoja ripustelemaan! Siis, adventti alkaa ja saamme laulaa täydestä sydämestäm-

me -  Hoosiannaa Daavidin Pojalle!                                                                     

Lehdessä on syyskuun Italian matkan kuvauksia sanoin ja kuvin; virkistäviä - ja 

koetteleviakin  kokemuksia. Melkein jokainen sai vatsa- ja flunssa taudin, mutta 

kaikki selvisivät  positiivisella mielellä!                                                                

Toivoa ja pirteyttä syksyyn on tuonut Ilonkorjaajat: Galileanmies, joka ei ole kul-

kenut ohi Italian, eikä meidän, Ruotsin-suomalaistenkaan!  Monella paikkakun-

nalla tuo ilo on oikein roihahtanut ja tarttunut `takkiin´! Ne ovat olleet hoitavia 

tilaisuuksia! Kiitos Herralle!                                                                                

Kiinteistönhoitaja Ari on ajanut taas Italiasta lähetyskodille ja Ryttylään vastuun-

kantajaretriittiin menessään on ehtinyt tehdä yhtä sun toista tarpeellista! Täl-

lä`mäellä´ eivät työt lopu!                                                                                    

Marraskuussa on yhden viikonlopun majoituspalvelua 9 hengen ryhmälle, josta 

naapuri Hans pitää huolen.                                                                                 

Marraskuun kierrokset alkavat ensi viikolla, joulukuussa itsenäisyyspäivän   vii-

konloppuna Matiaksella on kauneimmat joululaulut Uddevallassa ja Surtessä ja 

vielä tämän vuoden viimeinen pinnistys: aikainen ylösnousu jouluaamun Juma-

lanpalvelukseen Surteen kirkoon ja kotimatkalla Uddevallaan.                                 

Rauhallista ja Siunattua Vapahtajan Syntymäjuhlaa kaikille  `tämän tien kulkijoil-

le’  // toivottaa Outi ja Matias 

Gospelmuusikko Henna Nieminen konsertoi Skövde 

seuroissa ja kertoi, miten hän oli saanut vapautua 

työuupumuksesta Jumalan ja ammattiauttajien avulla. 

Uupumus oli niin paha, että hän 

ei päässyt edes ylös sängystä. 

Tästäkin voi Jumala nostaa! Trollhättanin seuroissa oli paljon väkeä. 
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Seurat Grumsissa 

 

 

Seurat Tukholmassa 

Ilonkorjuu 

Karlskogassa 

Kevään raamattupäivät 

21-22/3 2026 

MikaTuovinen                            

Lähetyskodilla Finspångissa 

Pe. Kl 17 ruokailu ja seurat 

La. kl 10 ensimmäinen luento 

Su. luento, messu ja ruokailu kl 13 

16-17/5 2026 

Leif Nummela                              

lähetyskodilla Finspångissa  

Pe. Kl 17 ruokailu ja seurat 

La. Kl 10 ensimmäinen luento 

Su. luento, messu ja ruokailu kl 13 

Ilmoittautumiset 

ja lisää tietoa 

Matiakselta 

072 3966926        
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Vuonna 1970 kaksi suomalaista nuorta tuli hänen ovelleen. Nuoret osasivat joitakin 

kymmeniä italialaisia sanoja ja tarjosivat Raamattua ja hengellistä kirjallisuutta. Danilo 

nauroi ja sanoi myöhemmin, etteivät suomalaiset onneksi ymmärtäneet, mitä hän heil-

le sanoi. Danilon vaimo totesi, että kun nuoret ovat tulleet kaukaa Suomesta  heidän 

ovelleen, heille pitää tarjota kahvit. Siinä lomassa suomalaiset lauloivat muutaman 

laulun. 

Tähän kaikki olisi jäänyt ellei joidenkin päivien päästä Danilon vaimo olisi sanonut: 

Mennään katsomaan, miten ne suomalaiset siellä leirintäalueella elävät. 

He ihmettelivät suomalaisten syömää ruokaa ja vaatimatonta elämää, mutta  

he hämmästelivät 20 nuoren yhteyttä. Se teki Daniloon vaikutukseen ja hän halusi 

selvittää, mistä tuollainen yhteys johtui. Seuraavina kesinä uudet nuorten ryhmät me-

nivät tapaamaan Daniloa ja kolme vuotta ensimmäisestä tapaamisesta Danilo haluisi 

tulla uskoon. Hänelle tuli valtava halu opiskella Raamattua. Hän perusti  

raamattukoulun ja on ollut puhujana monessa maassa muun muassa Suomessa. 

Olin opintomatkalla Italiassa Danilo Vallan järjestämällä leirillä suomalais-italialaisessa 

porukassa. Aamuisin avasimme Raamattumme ja opiskelimme, päivällä kullakin oli 

omat aktiviteetit ja illallisen jälkeen taas opiskelua. Erinomainen päivärytmi ja hyvä 

porukka. Sokeutunut Danilo on todella tarmokas Herran palvelija. 

Suomalaisten tekemä lyhytaikainen lähetystyö, aktiotyö, vuodelta 1970 ja  

sen jälkeen, kantaa hedelmää tänäänkin. Mika Tuovinen 

Danilo Valla 

Danilo Valla oli innokas 

italialainen taisteleva kom-

munisti, josta tuli vahva 

evankelinen vaikuttaja.  
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Raamattuleiri Italiassa 

Syyskuun alussa kokoonnuimme Tsunami 2025 -raamattuleirille Cervian Pinarellaan. 

Kaupunki sijaitsee Koillis-Italiassa, Adrianmeren rannalla, lähellä Riminin lomakohdetta. 

Majoituimme hotellissa rannan läheisyydessä, ja leirillä oli ihmisiä Italiasta, Ruotsista ja 

Suomesta. Leirin järjestelyistä vastasi Danilo Valla perheineen yhdessä Italian evanke-

listen uskovien kanssa. Väkeä oli myös Ruotsin ja Suomen Kansanlähetyksen piiristä. 

Ilmat suosivat leiriviikkoa yhtä päivää lukuun ottamatta. Idyllistä lomakaupunkia koriste-

levat mäntypuisto, rantavillat ja -hotellit. Lämpöä oli koko viikon 25-30 astetta. Italian 

lomakausi alkoi olla lopuillaan eikä lämpötila paahtanut enää liian kuumana. Ainoa leiriä 

varjostanut asia oli "pöpö", mikä ilmeni monilla Pohjolasta matkustaneilla kuumeena tai 

vatsatautina. Onneksi tauti meni nopeasti ohi eikä pilannut koko leiriviikkoa. 

Kokoonnuimme yhteen aamuisin ja iltaisin Raamatun opetuksen, ylistyksen ja rukouk-

sen äärelle. Aamuhartauksista vastasi pääasiassa italialaiset uskonveljet. Aamun ope-

tusvastuussa oli Anna Talvitie, jonka viikon aiheena oli Jumalan sota-asu Efesolaiskir-

jeen 6. luvun mukaan. Joka aamupäivälle oli varattu joku sota-asun osa - totuuden 

vyöstä aina Hengen miekkaan asti. Danilo Valla puhui Raamatun ihmeellisyydestä ja 

korosti rukouksen merkitystä kristityn vaelluksessa. Sakari Kalliomaan aihe iltaosuuk-

sissa oli ajankäyttö ja vaellus Jumalan kanssa, ja tästä aiheesta hän ammensi eri näkö-

kulmia. "Ainoa, mitä voit antaa Jumalalle, on aika. Hän ei ota sitä, vaan sinun pitää 

päättää antaa aikasi Jumalalle", Sakari opetti. Mika koki Sakarin puheen herättelevänä, 

ja hän halusi tehdä parannusta ajankäytössään. Mika totesikin, että puhelimen käyttö 

varastaa liikaa huomiota. Varmasti kaikki saivat rohkaisua Raamatusta opetusten ja 

hartauksien myötä. Puheenvuoroja ja opetuksia jakoivat Annan, Danilon ja Sakarin 

lisäksi muutkin suomalaiset ja italialaiset uskovat.  
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Lauloimme ylistyslauluja italiaksi ja suomeksi. Italiankielisten laulujen johtamisesta 

vastasi edellisvuoden tapaan Giovanni Marinuzzi. Elisa käänsi muutaman italiankie-

lisen laulun suomeksi, jotta leiriläisillä oli yhteisiäkin lauluja. Edellisvuoden Tsunami-

leiriin verrattuna suomalaisia muusikoita oli mukana enemmän. Elisan lisäksi mu-

siikissa palvelivat Mika Karola ja Emilia Maksimainen. Mika K. teki vaikutuksen itali-

alaisiin laulamalla muutaman laulun italiaksi. Emilia sai jakaa myös rohkaisun sanoja 

Raamatusta. Jumala yhdisti musiikki-ihmiset ihmeellisellä tavalla. Suomalaiset sai-

vat tutustua italialaisiin lauluihin, ja päinvastoin. Elisa soitti ensimmäisen kerran 10-

kielistä kannelta, koska Danilo oli tuonut hänelle oman soittimensa huollettavaksi. 

Kantele toi italialaisille eksoottisen lisämausteensa musiikkiin. Elisan kokemus mu-

siikista oli, että se oli (Jumalan kunnioittamisen lisäksi) ihmisiä yhdistävää, vapautta-

vaa ja hauskaa.  

Opetuspuheita tulkkasi italiasta suomeksi ja toisinpäin Mario Heinilä. Mario teki ko-

kopäivätyön, koska aamu- ja iltatilaisuuksissa käytettiin useampi puheenvuoro. Hän 

oli jo aiemmin saanut pelihahmolta lempinimen Super Mario, ja todellisen urakan 

hän tekikin. Marion lisäksi hänen poikansa Mika pääsi verestämään italiantaitojaan 

tulkkaamalla päivittäisiä ruokapöytäkeskusteluja ja myös kääntämällä puheen-

vuoroja. Elisa oli jo ennen matkaa kokenut sydämellään haluavansa opiskella italiaa, 

ja hän aloittikin syyskuussa opinnot kansalaisopistossa. Niin yksinkertaisen ja haus-

kan kuuloista kieli kuin italia onkin, epäsäännöllisten verbien taivutuksessa ei ole 

sellaista logiikkaa kuin vaikka englannissa! Elisan rohkaisemana kaksi muutakin 

matkaseurueen jäsentä aloittivat uuden kielen opiskelun. 

Elisa 

Mika K Emilia 
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TAKAISIN JAPANIIN  

11 

Mika oli ensimmäisellä Tsunami-leirillä. Hän on kuitenkin asunut aiemmin Italiassa, 

joten kieli ja kulttuuri olivat hänelle tuttuja. Mika kertoi saaneensa myös Danilon 

puheista rohkaisua, kuinka Raamattu on ihmeellinen Jumalan ilmoitus. Marion ker-

tomus siitä, kuinka Jumala antaa jokaiselle oman, sopivan ristin kannattelevaksi 

puhutteli sekä Mikaa että Elisaa. Elisalle yksi puhuttelevista kokemuksista oli ru-

kousvastauksen saaminen uimarannalla! Elisa jutteli 2011 vuonna näkemästään 

unesta, jossa Jumala oli kehottanut rukoilemaan Kalevi Lehtisen työlle jatkajaa. 

(Rukouskehoitus tuli pari kuukautta ennen Lehtisen kuolemaa.) "Tiedätkö, että ru-

kousvastauksesi on tällä matkalla mukana?", Elisalta kysyttiin. Toden totta: Italian 

matkaseurueessa oli mukana Mika Tuovinen, joka toimii Lehtisen työn jatkajana 

Mission Europe -järjestössä. Elisa ei tiennyt järjestöstä mitään, ja Tuovinen kertoi 

aiemmista järjestön vaiheista hänelle. Mika T. piti myös opetuspuheenvuoron, ja sai 

jakaa omasta uskonvaelluksestaan muille leiriläisille. 

Raamattuleiri oli sekä Elisan että Mikan mielestä onnistunut ja tunnelma leppoisan 

rauhallinen uskovien kesken. Jäämme mielenkiinnolla odottamaan, mitä Jumala 

tekee Tsunami 2025 -leirin jälkeen. Ainakin jo nyt lokakuussa uskonsisko Elena 

vieraili Suomessa tutustuen Helsingin nähtävyyksiin ja paikalliseen kulttuuriin. Toi-

vottavasti saamme jatkossa lisää italialaisia uskonystäviä Suomeen! Emilia jakoi 

leirillä sydämelleen laskeutuneen ajatuksen lähetystyöstä Italiassa, ja haluamme 

muistaa tätä aihetta rukouksin. Mikalle jäi sydämelle Danilon raamatunkäännöstyön 

ja aloitettavan nettiraamattukoulun tukeminen. Mika odottaa innolla seuraavaa mat-

kaa Italiaan. Elisalle jäi hyvän italialaisen kahvin ja erinomaisen gelato-jäätelön li-

säksi mieleen halu opiskella italiaa, ja hän toivookin tämän avaavan lisää yhteistyö-

tä niin työelämässä kuin Jumalan valtakunnan työssä.   

  Mika Heinilä ja Elisa Nordström, 

Anna 

Pirkko 
Kastetilaisuus meressä 
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Lisää tietoa seuroista ja muusta 

ohjelmasta ja päiville ilmoittautumi-

set  Matiakselle  puh. 072 3966926  

Helmikuu  

Mukana Juopperit                                              

7.2   Tukholma kl 14, Vårby Gårds kyrka, 

Vårby Allé 5, Vårby                                        

16.2  Karlskoga  kl 14 Kungsvägen 39    

17.2  Grums kl 14 Reinikaisilla 

18.2  Uddevalla kl 13 Bäven kirkko 

19.2  Trollhättan kl 13 Lextorpin kirkko 

20.2  Skövde kl 18 Skövde St.Matteus kyrka 

21.2. Surte kl 13 Surten kirkko 

 

Huhtikuu 

13.4  Karlskoga                            

Mattilat ja Juopperit 

14.4  Grums 

15.4  Uddevalla 

16.4  Trollhättan 

17.4  Tidaholm kl 17 srk-talo 

18.4  Surte                                      

2.5 Tukholma 

Seurakierrokset  kevät 2026 

Muista kevään raamattupäivät: 

21-22/3 Mika Tuovinen ja 16-17/5 Leif Nummela Finspångissa Lähetyskodilla 

Päiville voi tulla jo perjantai-iltana, jolloin on ruokailu ja seurat. Lauantaina ensim-

mäinen luento alkaa kl 10 (sitä ennen aamupala ja rukoushetki). Päivät päättyvät 

lounaaseen sunnuntaina kl 13. TERVETULOA! 
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Rukoillaan yhdessä 
Kiitosaiheita 

Kiitetään Lähetyskodista ja sen 

asukkaista.  

Kiitetään jokaisesta työn ystävästä. 

Kiitetään Herran huolenpidosta: on täysi 

ihme, että olemme vielä olemassa. Kiitos 

siitä kuuluu yksin Jeesukselle. 

Kiitetään menneistä tapahtumista. 

Kiitetään ja ylistetään Jeesusta Hänen 

verensä voimasta ja voitostaaan Gol-

gatalla! 

 Rukousaiheita 

Rukoillaan edelleen johdatusta Ruotsin 

Kansanlähetyksen työhön: että sai-

simme olla Jumalan suunnitelmissa ja 

Hänen työtovereinaan. Rukoillaan Ru-

otsin Kansanähetyksen hallituksen pu-

olesta; viisautta tehdä oikeita päätöksiä 

Pyhän Hengen johdatuksessa. 

Rukoillaan tulevien tapahtumien          

puolesta. 

Rukoillaan Outi ja Matias Juopperin pu-

olesta: iloa, siunausta, johdatusta ja var-

jelusta. 

Rukoillaan Eino ja Rauha Mattilan pu-

olesta; johdatusta Herran antamiin tehtä-

viin etelässä, iloa ja rauhaa ja varjelusta. 

Rukoillaan nimikkolähettien puolesta: 

Susanne ja Kari Valkama Raamatun 

käännöstyössä ja Kia ja Markus Syrjätie 

perheineen Japanissa. Rukoillaan heille 

kaikille viisautta ja johdatusta työhön, 

varjelusta ja terveyttä. 

Rukoillaan herätystä Japaniin ja myös 

sen heimon pariin, jonka kielelle Valka-

mat kääntävät Raamattua. 

Rukoillaan herätystä Ruotsin suomalais-

ten pariin. 

Rukoillaan Ruotsin ja Suomen puolesta, 

että Herra vielä armahtaisi näitä kansoja 

ja antaisi herätyksen. 

Siunataan Israelia ja rukoillaan rauhaa 

Jerusalemille. 

Rukoillaan Ukrainan puolesta. 

Tunnustakaa siis toisillenne syntinne 

ja rukoilkaa toistenne puolesta, että 

te parantuisitte; vanhurskaan rukous 

voi paljon, kun se on harras. 

Jaak.5:16 

 



Nimi Tehtävä Osoite Sähköposti Puh. 

Hartikainen 

MoilanenElvi 

Yhteys- 

hekilö 

Dykälla 405, 

46295 Frändefors 

elvi.hartikainen@ 

gmail.com 

072 2780048 

Häggebrant 

Arja 

Hall.jäs, 

kassanh. 

V.Annebergsv.3G, 

43337 Partille 

arjahaggebrant 

@gmail. com 

070 5144195 

Into Ari P.j.    

hall.jäs. 

 

Via Regione Gi- 

oiello 102, I- 

27043, Broni PV 

ari@into.se 076 6232330 

Juopperi 

Matias ja 

Outi 

Vara p.j. 

Hall.jäs. 

Sankta Ma- 

riasv.40, 61292 

Finspång 

juopperin1@ 

gmail.com, juoppe-

ri.ok@gmail.com 

072 3966926       

072 3966237 

Keränen An- 

nikki 

Yhteys- 

henkilö 

Töfta 10, 46791 

Grästorp 

  070 7749693 

Kuosmanen 

Annikki 

Yhteys- 

henkilö 

Sveav.10D, 73532 

Surahammar 

  073 5599473 

Mattila Eino 

ja Rauha 

Aluevast. 

Dalarna 

Klacklandet 12, 

77071 Stjärnsund 

eimattila73@ 

gmail.com 

073 9881527 

Liimatainen 

Väinö 

Hall.jäs. Hestra Ringv.5, 

lgh 1601, 50470 

Borås 

vaino.liimatainen 

@hotmail. com 

073 8975991 

Minkkinen 

Kalle 

Hall.jäs. Värsås, Stenbäck- 

en3, 54192 Skövde 

  070 8728509 

Minkkinen 

Eeva-Liisa 

Emäntä Risabäcken, 

Kungsryd 4700, 

54192 Skövde 

  072 2537321 

Syrjätie 

Outi 

Hall.jäs, 

sihteeri 

Ågatan 15              

54595 Moholm 

outi.syrjatie      

@gmail.com 

070 5494114 

Pesonen 

Timo ja 

Tuula 

Hall.jäs. 

tilintark. 

Fornborgsv.59, 

1413 Huddinge 

timopesonen@ 

gmail.com 

tuula.pesonen26@ 

gmail.com 

076 9302853 

073 5774281 

Pälli Kerttu Aluevast. 

Värmland 

Laxgården 4A, 

69151 Karlskoga 

  0586 56042 

Lea Mats-

son 

Tilintark. Idholmsv.38, 

12747Skärholmen 

  070 2422538 



Pankkitili 

Sveriges Finskspråkiga Evangelisk-

lutherska Folkmission  

 

Plusgiro: 4 15 40-6 

IBAN SE28 9500 0099 6034 

00415406,                                                        

BIC NDEASESS  

Maksuohje 

Maksaessasi ole hyvä ja merkitse 

viestitietoihin maksun aihe tai tar-

koitus, esimerkiksi: lahja, 

kuukausiuhri, tiili, lähetystyö, ru-

otsintyö, kiinteistö, kirjat, cd:t, 

lehdet, jäsenmaksu 150 kr., 

osallistumismaksu jne. Käytä vie-

ressä olevaa pankkitiliä tai swish:iä  

SWISH:123 192 52 39  

Dataskyddsförordningen 

Kanske har du sett förkortningen GDPR (General Data Protection Regulation). Det 

gäller en ny förordning om lagring av personuppgifter inom EU. Du som får denna 

vän brev och vår tidning finns i vårt adressregister med kompletta personuppgifter, 

genom att du har anmält dig till vårt nyhets /vän brev, eller har varit i kontakt med oss 

på annat sätt. Om du inte sam- 

tycker till att vi skickar tidningen ”Ystävä” eller annat nyhetsmaterial i fortsättningen 

ber vi att du avbeställer genom att ringa till 070 5494114 eller genom att mejla till 

outi.syrjatie@gmail.com. Vår fullständiga register- och dataskyddsbeskrivningen kan 

hittas på netet: http://tinyurl.com/y5atzqnm. 

Tietosuoja-asetus 

Olet ehkä nähnyt lyhenteen GDPR (General Data Protection Regulation). Lyhenne 

tarkoittaa uutta asetusta henkilötietojen käsittelystä EU:n alueella. Sinun, joka saat 

tämän kirjeen tai lehden, henkilötietosi ovat talletettuina osoiterekisteriimme sen 

tähden, että olet tilannut meidän uutiskirjeen tai lehden tai ollut yhteydessä kans-

samme muutoin. Jos et halua, että lähetämme sinulle ”Ystävä”-lehteä tai muuta 

uutismateriaalia tulevaisuudessa, pyydämme sinua soittamaan numeroon 070 

5494114 tai lähettämään sähköpostia osoitteeseen outi.syrjatie@gmail.com, Täydelli-

nen rekisteri- ja tietosuojaselosteemme löytyy netistä osoitteesta: http://tinyurl.com/

yyql2nm6.  
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Ruotsin Kansanlähetys toivottaa sinulle    

siunattua joulua ja Jeesuksen läsnäoloa 

uudelle vuodelle! 

Hänen nimensä on: Ihmeellinen neuvonantaja, Väkevä Ju-

mala, iankaikkinen Isä, Rauhanruhtinas. Jes 9:5 


